

10-я Неделя Японской Культуры

(с 1 сентября по 17 сентября 2022 года)

【выступление мастеров “Ракуго”】



В гостях на утренней передаче КТРК
прямой эфир, 1.09.2022



Выступление (Место: Институт Японоведения при
КГУ им. И. Арабаева, 2.09.2022)



Памятное фото с гостями (Место: Институт Японоведения при КГУ им. И. Арабаева, 2.09.22)

【Концерт исполнителей Сямисен】



На утренней передаче КТРК (прямой эфир, 16.09.22)

『Посещение школы «Билимкана-Кант-Люксембург」』 (16.09.2022)



Лекция по Сямисен для учеников школы



Памятное фото

Концерт 『JAPAN DAY』 (Место : Филармония, 17.09.2022) при содействии Кыргызско-Японского Центра человеческого развития



Выступление Заместителя министра иностранных дел г-на Мадмарова



Выступление Посла Японии в Кыргызстане г-н Маэда



Гости концерта



Выступление группы струнных инструментов «Басё»



Коллаборация групп «Басё» и Цай (группа барабанщиков из Японии)



Совместный канцерный номер от участников концерта (групп из Японии «Басё» , «Цай» и местной группы японских барабанов «ООЭДОДАЙКО»)